



**Σύγχρονα Προγράμματα  
Συμβουλευτικής  
ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ**

**ΕΝΑΡΞΗ: ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011**

## **ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΗ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ**

### **Advanced Professional Diploma in Integrative Psychotherapeutic Counselling**

Το πρόγραμμα εκπαιδευεί τους σπουδαστές στην σύνθεση της προσωποκεντρικής και γνωσιακής-συμπεριφοριστικής προσέγγισης σε θεωρητικό και βιωματικό πλαίσιο. Μέσα από τις βιωματικές ασκήσεις οι εκπαιδευόμενοι έχουν τη δυνατότητα να εξασκηθούν σε διάφορες τεχνικές των δύο προσεγγίσεων και στη συνθετική συμβουλευτική. Η έμφαση στην προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη δίνεται και μέσω των ομάδων προσωπικής ανάπτυξης, εξάσκησης και εποπτείας. Το τελικό αποτέλεσμα είναι η απόκτηση ενός προσωπικού μοντέλου συμβουλευτικής. Το πρόγραμμα επομένως ενδιαφέρει όσους επιδιώκουν να γίνουν επαγγελματίες ψυχοθεραπευτικοί σύμβουλοι. Το πρόγραμμα αποτελείται από 3 κύκλους – στάδια και τουλάχιστον 750 ώρες συνολικής εκπαίδευσης. Για τη μετάβαση σε κάθε στάδιο, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ολοκλήρωση του προηγούμενου σταδίου.

**1° ΣΤΑΔΙΟ:** Στο πρώτο στάδιο της εκπαίδευσης (120 ώρες) οι σπουδαστές παρακολουθούν το πρόγραμμα «Συμβουλευτική & Δεξιότητες Συμβουλευτικής». Εξετάζεται η θεωρία και οι εφαρμογές των κύριων προσεγγίσεων στη συμβουλευτική και παρέχεται εκπαίδευση στις βασικές δεξιότητες της συμβουλευτικής. Η έμφαση δεν δίνεται σε μία συγκεκριμένη θεωρητική προσέγγιση, αλλά στις βασικές αρχές και τεχνικές της συμβουλευτικής, όπως αυτές εφαρμόζονται σε πληθώρα πλαισίων και περιστατικών.

**2° ΣΤΑΔΙΟ:** Στο δεύτερο στάδιο της εκπαίδευσης (180 ώρες) οι σπουδαστές εμβαθύνουν στις τεχνικές και αρχές των θεωρητικών μοντέλων, αναπτύσσουν τις δεξιότητες συμβουλευτικής, ενισχύουν την αυτογνωσία, και εξοικειώνονται με διάφορα θέματα ψυχικής υγείας-ψυχοπαθολογίας, δεοντολογίας και επαγγελματικής πρακτικής.

**3° ΣΤΑΔΙΟ:** Στο τρίτο στάδιο της εκπαίδευσης (180 ώρες) οι σπουδαστές αποκτούν ολοκληρωμένη γνώση και επαγγελματική ικανότητα στην συμβουλευτική. Χρησιμοποιούν ανώτερες δεξιότητες συμβουλευτικής και συνθέτουν τις γνώσεις από τα θεωρητικά μοντέλα. Αναπτύσσουν την ικανότητα να εργάζονται με διαφορετικούς πληθυσμούς, σε ποικιλία πλαισίων. Κάνουν κλινική πρακτική και συμμετέχουν υποχρεωτικά σε ομάδες εποπτείας, ενώ συνεργάζονται και με εξωτερικό επόπτη σε ατομική βάση.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ **THACE**

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ **edexcel**

advancing learning, changing lives

- Διδασκαλία & αξιολόγηση στην Ελληνική γλώσσα
- Οι τίτλοι σπουδών απονέμονται απευθείας από τη Μεγάλη Βρετανία

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:**



Κέντρο Προσωπικής Ανάπτυξης & Θεραπείας

Τηλ. 210 3620020 • 210 3620490 • 211 0100152

